

Важен правильный выбор предметов для экзамена

До 1 февраля 2022 года одиннадцатиклассники должны выбрать предметы по выбору.

По инициативе начальника отдела образования М.З.Ахмадуллина ежегодное традиционное профориентационное мероприятие: встреча с представителями вузов РБ состоялось в этом году в середине декабря, в соответствии с требованиями времени, то есть дистанционно. И, представил полную информации о приемной компании – 2021 года всех вузов РБ, директор профориентационного центра БГПУ им.М.Акмуллы Тимерханов Фиданис Фанавиевич. Аудиторию представляли директора средних школ, классные руководители, сами выпускники и родители.

В этом году документы можно подать в пять вузов, количество направлений (от 2 до 10) на усмотрение вуза. Подача количества поданных документов контролируется федеральной информационной системой, то есть, если выпускник подаст документ в шестой вуз, то все его документы аннулируются и поступить не получится ни в один. Два вида зачисления в вуз: первый, по результатам трех ЕГЭ, русский язык и два предмета по выбору; второй: ЕГЭ по русскому языку, обязательный предмет для данного направления (ЕГЭ) и экзамен творческой или профессиональной направленности (экзамен сдается в вузе). Надо отметить, ЕГЭ по русскому языку обязательное условие для поступления в любой вуз. Фиданис Фанавиевич перечислил индивидуальные достижения, поступающих по программам бакалавриата и специалитета, благодаря которым можно набрать дополнительные баллы (до 10 баллов): аттестат о среднем общем образовании с отличием, наличие золотого знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, волонтерская деятельность, участие и (или) результаты участия в олимпиадах школьников и т.д. Он озвучил минимальный порог баллов для участия в конкурсе при поступлении: 42 балла по информатике и ИКТ, 44 по обществознанию и 40 по всем другим предметам и 50 баллов по творческому экзамену.

Вуз не позднее 1 июня размещает на официальном сайте информацию о направлениях и количестве мест для приема по квоте целевого обучения. Прием на целевое обучение осуществляется при наличии договора о целевом поступлении, заключенного между поступающим и организацией, которая обеспечит работой при завершении обучения.

Прием документов начинается с 14 июня 2022 года и завершается по результатам ЕГЭ: 25 июля, а по результатам ЕГЭ и дополнительных вступительных испытаний и, по результатам экзаменов, проводимых вузом самостоятельно: 20 июля.

Зачисление по очной и очно-заочной формам обучения: на официальном сайте размещается список поступающих 27 июля. Для лиц, поступающих без вступительных испытаний, поступающих на места, в пределах квот: прием заявлений о согласии на зачисление - 28 июля, издается приказ о зачислении 30 июля. Зачисление по общему конкурсу: прием заявлений о согласии на зачисление 3 августа, издается приказ о зачислении 5 августа.

Фиданис Фанавиевич рассказал о своем вузе: БГПУ им М.Акмуллы. Это один из ведущих педагогических вузов России и единственный профильный вуз РБ, имеющий международные академические, научные и производственные связи. В университете реализуются более 120 образовательных программ: выбор очень большой, обратите внимание, уважаемые родители и будущие выпускники! Он перечислил направления по профилям, назвал педагогическое образование с двумя профилями, назвал и классические направления. Проходные баллы от 152 до 266, в зависимости от профиля.

При БГПУ им М.Акмуллы есть и колледж, в котором можно получить образование по 15 направлениям, среди которых такие как: гостиничный сервис, земельно-имущественные отношения, информационные системы и программирование, туризм и др.

Центр дополнительного образования «Вторая профессия», 12 программ подготовки: ивент-менеджер, имидж-стилист, графический дизайнер и т.д.

БГПУ им М.Акмуллы включен в состав сетевого университета Шанхайской организации сотрудничества, возможность получать студентам образование в ведущих вузах Казахстана, Китая, Индии и других стран. Является опорным гуманитарным вузом России по продвижению русского языка по программе студенческого проекта «Послы русского языка в мире».

Он пригласил наших обучающихся принять участие в Акмуллинской олимпиаде, озвучил даты этапов, сказал, что участие полностью бесплатное. По итогам предусмотрена выдача сертификатов участников и дипломов победителей. Рассказал о навигации школьников на профессии будущего (Атлас будущих профессий, профессии, направленные на работу с людьми, тренды и инновации). Все это и много полезной информации можно найти на сайте вуза.

Уважаемые будущие наши выпускники, сделайте правильный выбор предметов! Желаю вам всем подготовиться к экзаменам, успешно пройти предстоящие экзаменационные испытания и поступить в желаемый вами вуз. Всю информацию, интересующие вас об условиях поступления, вы можете найти на сайтах вузов.

Заместитель начальника по учебной части

МКУ «Отдел образования»:  /Р.М.Зайдуллина/